

## **A Groupama Biztosító Zrt. nyilatkozata a befektetési döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásairól 2024**

### **Nyilatkozatot tevő: Groupama Biztosító Zrt. (LEI 5299005OWMBTSNKNP092)**

Az Európai Parlament és a Tanács 2019. november 27-i (EU) 2019/2088 számú, a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló rendeletének (SFDR rendelet) 4. cikke szerint a pénzügyi piaci szereplők kötelesek a honlapjaikon nyilatkozatot közzétenni és naprakészen tartani arról, hogy figyelembe veszik-e a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásait.

Az SFDR rendeletben foglaltak teljesítése érdekében a Groupama Biztosító Zrt. (a továbbiakban Társaság vagy Biztosító) a Groupama Csoport tagjaként az alábbiakban teszi közzé nyilatkozatát.

**A Társaság figyelembe veszi a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásait.**

**Jelen nyilatkozat a 2023. január 1.-2023. december 31. időszakra vonatkozik, a jelen összefoglalóban aktualizált kiegészítésekkel.**

A Groupama Csoport felelős befektetőként kiemelt prioritásként kezeli az éghajlatváltozás negatív hatásai elleni fellépést.

Az SFDR rendelet 2. cikk 22. pontja értelmében többek között fenntarthatósági kockázatot jelent olyan vállalatba való befektetés, ahol a gazdasági tevékenység kifutó technológiának minősülő szénalapú eszközökre épül. Azonban ilyen esetben magasak a fizikai és átállási kockázatok, melyek a befektetés hozamában is visszaköszönhetnek.

I. A Groupama Csoporton belül az ENSZ Éghajlat-változási Keretegyezménye keretében létrejött Párizsi Megállapodás célkitűzéseivel összhangban 2018-ban az alábbi határozott kezdeményezésekre került sor:

A Groupama Csoport

- nem tervez befektetést egyetlen vállalatban sem, emellett fokozatosan kilép a meglévő befektetésekből azon vállalatok esetében, amelyek forgalma vagy energiatermelési összetétele több, mint 30%-ban szénre épül;
- nem ruház be olyan vállalatokba, amelyek számára az olajhomok az összes tartalék több, mint 15%-át teszi ki;
- 1 milliárd eurót szán az energetikai átállás finanszírozására 2019. és 2021. között. Ez a kötelezettségvállalás jó úton halad – eddig 80%-a valósult meg.

2020-ban a Groupama Csoport megerősítette ezeket a kezdeményezéseket az alábbiak szerint.

Nem tervez befektetést egyetlen vállalatban sem, emellett fokozatos a kilépés a meglévő befektetésekből azon vállalatok esetében:

- amelyek forgalma vagy energiatermelése több mint 20%-ban szénre épül;
- amelyek éves széntermelése meghaladja a 20 millió tonnát;
- amelyek széntüzelésű erőműveinek beépített kapacitása meghaladja a 10 GW-ot;
- amelyek új szénkapacitásokat fejlesztenek.

Ezeket a kizárási küszöbértékeket a Groupama Csoport folyamatosan csökkenti, hogy befektetési portfóliójában a termikus szén nulla kitettséget érjen el: legkésőbb 2030-ig az Európai Unió és az OECD-országok vállalati kibocsátói esetén; 2040-re a világ többi részén.

A fenti befektetési politika végrehajtása a Groupama Csoport vagyongazdálkodója, a Groupama Asset Management (továbbiakban GAM vagy vagyongazdálkodó) feladata, és a Groupama Csoport (az állampapírok és származékos ügyletek kivételével) valamennyi, közvetlen vagy közvetett befektetésére kiterjed. A biztosítói vagyongazdálkodását Társaságunk esetében is a GAM végzi, így a fentieknek való megfelelés a GAM-mal együttműködve valósul meg.

A vagyongazdálkodó az általa kezelt eszközállomány jelentős része esetén már figyelembe veszi az ESG kritériumoknak való megfelelést. Mind a vagyongazdálkodónél, mind a Groupama Csoportban ESG bizottságok kerültek kialakításra, amelyek rendszeresen monitorozzák a fenti céloknak való megfelelést, illetve jelölik ki a jövő új célkitűzéseit. A

vagyonekezelő negyedéves riportjaiban (SRI report) az egyes vagyonelemek szintjén rendszeresen beszámol a befektetések ESG szempontok szerinti értékeléséről.

A Társaság részvényportfóliójában egyedileg legnagyobb súlyokkal szereplő értékpapírok túlnyomó többségének a környezeti szempontú értékelése legalább moderált eredményt adott, legalább semleges kilátásokkal. Ezen belül jelentős számban és arányban található pozitív értékeléssel bíró vállalatok részvényei a Társaság nem unit linked alapjaiban, főképp az energia-, elektronikai- és járműiparhoz kötődően. A negatív értékelésű vagy moderált, de a kilátásokat illetően kockázatokat hordozó értékpapírok között legnagyobb arányban olaj- és gáziparban érdekelt vállalatok részvényei találhatóak.

A Társaság kötvényportfóliója esetében a teljes karbonintenzitáshoz való hozzájárulás az egyes lejáratok esetében arányos a piaci értékkel, azaz a karbonlábnymhoz való hozzájárulás egyenletes a lejáratok idő hosszát tekintve. A portfólióban nagy számban található zöld minősítésű kötvények mind állami, mind vállalati kibocsátók részéről, utóbbiak esetében gazdasági ágazatok széles vertikumát lefedve.

Mind a részvény-, mind a kötvényportfólió esetében elmondható, hogy nagy fokú diverzifikáció valósul meg, így a piaci kockázatok mellett a kibocsátó vállalatok környezeti szempontú értékeltségére/kilátásaira vonatkozó kockázatok is mérsékeltek az alacsony koncentráció miatt.

II. Szervezeti szinten a Biztosító a fent leírt módon veszi figyelembe a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásait, a megtakarítási élet- és nyugdíjbiztosítási termékek szintjén pedig az SFDR rendelet és az Európai Parlament és a Tanács 2020. június 18-i, 2020/852 számú (Taxonómia) rendeletben rögzített elvárásainak megfelelően, az alábbiak szerint.

A jelenleg értékesített megtakarítási termékekhez választható eszközalapok közül négy (a Groupama Víz és Környezetvédelem Részvény Forint Eszközalap, az Eurózána Fenntartható Fejlődés Részvény Forint Eszközalap, illetve 2024. január 1. óta az Észak-Amerikai Részvény Forint Eszközalap és a Zöld Jövő ESG Részvény Forint Eszközalap) veszi figyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat, és mozdít elő környezeti vagy társadalmi jellemzőket. Ezek az eszközalapok a Groupama Biztosító Zrt. [Eszközalap Tájékoztatójában](#) leírtaknak megfelelően az SFDR rendelet 8. cikke szerinti 2. (világoszöld) kategóriába kerültek besorolásra. A többi, jelenleg választható eszközalap azonban jellemzően 2017 előtt, ügyfeleink egyéb igényeit szem előtt tartva került bevezetésre. Ezek az eszközalapok az SFDR rendelet 6. cikke szerinti 1. kategóriába kerültek besorolásra, mivel nincs fenntarthatósági relevanciájuk

Mivel a jelenleg értékesített valamennyi megtakarítási élet- és nyugdíjbiztosítási termékünkhöz választhatóak az SFDR rendelet 8. cikke alapján 2. kategóriába besorolt eszközalapok, ezért ezek a biztosítási termékek is az SFDR 2. kategóriába tartoznak, vagyis környezeti és társadalmi jellemzőket, illetve ezek kombinációját mozdítják elő, és a befektetési célból kiválasztott vállalkozások helyes vállalatirányítási gyakorlatokat követnek.

**Budapest, 2024. június 30.**

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások ismertetése [A 7. cikkben említett információk az alábbiakban meghatározott formátumban]						
A befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók						
Káros fenntarthatósági hatásokra vonatkozó mutató	Mérőszám	Hatás [n. év]	Hatás [n - 1. év]	Magyarázat	Megtett intézkedések, tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra kitűzött célok	
<b>ÉGHAJLAT-POLITIKAI ÉS EGYÉB KÖRNYEZETI MUTATÓK</b>						
Üvegházhatásúgáz-kibocsátás	1. ÜHG-kibocsátás	1. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások	29.747	54	tCO <sub>2</sub>	A Groupama Csoport olyan környezetvédelmi stratégiát vezetett be, amelynek célja a negatív hatások, különösen az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése. Ez a stratégia a következőkön alapul:  - Konkrét környezeti elemzés, amely azonosítja azokat a kibocsátókat, amelyek különösen negatív hatással vannak az energetikai átállásra.  - A fosszilis tüzelőanyagok megerősített kizárásának stratégiája A Groupama Biztosító teljes mértékben összhangban van a csoport azon célkitűzésével, hogy 2029 végére 50%-kal csökkentse a magánkibocsátókhöz kapcsolódó 1. és 2. szén-dioxid-intenzitási kört (MtCO <sub>2</sub> / M€ értékesítés).
		2. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások	3.433	22	tCO <sub>2</sub>	
		3. körbe tartozó ÜHG-kibocsátások	461.712	7365	tCO <sub>2</sub>	
		ÜHG-összkibocsátás	494.892	7441	tCO <sub>2</sub>	
	2. Karbonlábnyom	Karbonlábnyom	870	100	tCO <sub>2</sub> /millió EUR	
3. A befektetést befogadó vállalkozások ÜHG-intenzitása	A befektetést befogadó vállalkozások ÜHG-intenzitása	722	131	tCO <sub>2</sub> /millió EUR		
4. A fosszilis tüzelőanyagok ágazatában működő vállalkozásoknak kitettség	A fosszilis tüzelőanyagok ágazatában működő vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya	2,5%	0%		A Groupama különösen a fosszilis tüzelőanyag-ágazatban tevékenykedő vállalatokat célozza meg azzal a politikájával, hogy kizárja a termikus szenet, valamint a nem hagyományos szénhidrogéneket.  Termikus szén: nincs új befektetés, és fokozatosan válik ki minden vállalatból, amelyeknek  - értékesítési vagy energiatermelési összetétele több mint 20%-os termikus szénen alapul; - éves széntermelése meghaladja a 20 millió tonnát;	

						<p>- széntüzelésű erőműve beépített teljesítménye meghaladja a 10 GW-ot;</p> <p>A Groupama arra törekszik, hogy 2030-ra (Európa és OECD-országok), illetve 2040-re (más országok) teljesen kilépjen a termikus szénsektorból. Az új, nem hagyományos szénhidrogén-projektek kidolgozásában részt vevő vállalatokba történő minden új közvetlen befektetés megszüntetése, kivéve a kifejezetten az átmenetre szánt finanszírozási követelményeket: az átmenet finanszírozását célzó leányvállalat vagy projekt, valamint az általa kibocsátott zöld kötvények. Ezek a társaságok, amelyekbe a Csoport továbbra is befektethet, hogy hozzájáruljon az átmenet finanszírozásához.</p>
	5. A nem megújuló energiaszektornak és a megújuló energiatermelés aránya	A befektetést befogadó vállalkozások nem megújuló energiaforrásokból származó nem megújuló energiaszektornak és nem megújuló energiatermelésének aránya a megújuló energiaforrásokhoz képest, az összes energiaforrás százalékában kifejezve	15%	2%		Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.
	6. Energiafogyasztási intenzitás nagy éghajlati hatású ágazatonként	A befektetést befogadó vállalkozások energiafogyasztása GWh/millió EUR bevételben, nagy éghajlati hatású ágazatonként	0,12	0,002	GWh/millió EUR	Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.
Biológiai sokféleség	7. A biológiai sokféleség szempontjából érzékeny területeket hátrányosan érintő tevékenységek	Olyan, a biológiai sokféleség szempontjából érzékeny területeken vagy azok közelében található telephelyekkel/műveletek	0,2	0,1		Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.

		kel rendelkező befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya, ahol a befektetést befogadó vállalkozások tevékenysége negatív hatást gyakorol ezekre a területekre				
Víz	8. Vízbe történő kibocsátások	A befektetést befogadó vállalkozás által előidézett vízbe történő kibocsátások tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve	0,1	0,002	Tonna vízbe kerülő hulladék / millió EUR	Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.
Hulladékok	9. A veszélyes hulladék és radioaktív hulladék aránya	A befektetést befogadó vállalkozás által előidézett veszélyeshulladék- és radioaktív hulladék-kibocsátások tonna/millió EUR befektetésben, súlyozott átlagként kifejezve	8,7	0,2	Tonna vízbe kerülő hulladék / millió EUR	Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.
<b>A TÁRSADALMI ÉS MUNKAVÁLLALÓI KÉRDÉSEKRE, AZ EMBERI JOGOK TISZTELETBEN TARTÁSÁRA, A KORRUPCIÓ ELLENI KÜZDELEMRE ÉS A VESZTEGETÉS ELLENI KÜZDELEMRE VONATKOZÓ MUTATÓK</b>						
Társadalmi és munkavállalói kérdések	10. Az ENSZ Globális Megállapodása elveinek és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek megsértése	Az ENSZ Globális Megállapodása elveinek vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek megsértése kapcsán érintett befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt befektetések aránya	1,5%	0,7%		Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.

	<p>11. Az ENSZ Globális Megállapodása elvei és az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelvei betartásának nyomon követésére szolgáló eljárások és megfelelési mechanizmusok hiánya</p>	<p>Befektetést befogadó vállalkozásokba eszközölt azon befektetések aránya, amelyeknél nem biztosított az ENSZ Globális Megállapodása elveinek vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelveinek való megfelelés nyomon követése vagy nem alkalmaznak az ENSZ Globális Megállapodása elvei vagy az OECD multinacionális vállalkozásokra vonatkozó irányelvei megsértésével összefüggő panaszok kezelésére szolgáló mechanizmusokat</p>	n/a	n/a		<p>Ez a mutató jelenleg nem érhető el a Groupama által használt adatszolgáltatónál. A Groupama ezt az információt közzéteszi, amint az adatok rendelkezésre állnak.</p>
	<p>12. A nemek közötti kiigazítatlan bérkülönbség</p>	<p>A nemek közötti kiigazítatlan, átlagos bérkülönbség a befektetést befogadó vállalkozásoknál</p>	4%	1%		<p>Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.</p>
	<p>13. Az igazgatóságok összetételének nemek szerinti megoszlása</p>	<p>A befektetést befogadó vállalkozásoknál a női és férfi igazgatótanácsi tagok átlagos aránya, az összes igazgatótanácsi tag százalékában kifejezve</p>	8%	1%	<p>Nők százalékos aránya az igazgató- tanács tagjai között</p>	<p>Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.</p>
	<p>14. Vitatott fegyvereknek (gyalogsági aknáknak, kazettás lőszereknek, vegyi</p>	<p>A vitatott fegyverek gyártásában vagy értékesítésében részt vevő, befektetést befogadó vállalkozásokba</p>	0,01	0,0%		<p>Ez a negatív hatás, mint minden PAI, beépül az ESG-elemzésbe, különösen a környezeti elemzésbe, amelyet a Groupama Asset Management végez a Groupama Biztosító nevében. A Groupama nem határozott meg konkrét célt erre a negatív hatásra.</p>

	fegyvereknek és biológiai eszközölt befektetések aránya					
<b>Szuverénekbe és szupranacionális szervezetekbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók</b>						
Káros fenntarthatósági hatásokra vonatkozó mutató		Mérőszám	Hatás [n. év]	Hatás [n - 1. év]	Magyarázat	Megtett intézkedések, tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra kitűzött célok
Környezeti	15. ÜHG-intenzitás	A befektetést befogadó országok ÜHG-intenzitása	180	264	tCO <sub>2</sub> /millió EUR	
Társadalmi	16. A társadalmi jogsértés által érintett befektetést befogadó országok	A nemzetközi szerződésekben és egyezményekben, ENSZ-alapelvekben és adott esetben nemzeti jogszabályban említett szociális jogok megsértése által érintett befektetést befogadó országok száma (abszolút szám és a befektetést befogadó országok összességéhez viszonyított arány)	6,6%	0,0%		
<b>Ingatlaneszközökbe eszközölt befektetésekre alkalmazandó mutatók</b>						
Káros fenntarthatósági hatásokra vonatkozó mutató		Mérőszám	Hatás [n. év]	Hatás [n - 1. év]	Magyarázat	Megtett intézkedések, tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra kitűzött célok
Fosszilis tüzelőanyagok	17. Fosszilis tüzelőanyagoknak való kitettség ingatlaneszközökön keresztül	A fosszilis tüzelőanyagok kitermelésével, tárolásával, szállításával vagy előállításával foglalkozó ingatlaneszközökbe eszközölt befektetések aránya	84,97%	n/a		

Energiahatékonyság	18. Nem energiahatékony ingatlaneszközöknek való kitétség	A nem energiahatékony ingatlaneszközökbe eszközölt befektetések aránya	92,20%	n/a		
--------------------	---	--	--------	-----	--	--

#### A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokra vonatkozó egyéb mutatók

6. Vízhasználat és -újrahasznosítás	A befektetést befogadó vállalkozások átlagos vízfogyasztása (köbméterben) a befektetést befogadó vállalkozások bevételeinek millió EUR-jára vetítve	2023 9,1	2022 0,05
2. Balesetek aránya	A befektetést befogadó vállalkozásoknál bekövetkezett balesetek aránya súlyozott átlagként kifejezve	2023 0,2	2022 0,01

#### A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatások azonosítására és rangsorolására szolgáló politikák ismertetése

A Biztosító Igazgatósága 2022. december 29-I ülésén fogadta el a Társaság Fenntartható befektetési politikáját, mely a Groupama Csoport fenntartható befektetési politikájának a leképezése a társaság gyakorlatára. Ez meghatározza a Társaság fenntarthatósággal kapcsolatos irányítási és szabályozási rendszerét és a befektetésekre vonatkozó legfontosabb szabályokat, melyeket jelen jelentés összefoglaló részében idéztünk is. A Társaság munkacsoportot hozott létre a fenntarthatósággal kapcsolatos ügyek menedzselésére, illetve koordinációjára a különböző területek között, melynek munkáját a Stratégia, Kockázatvállalás és Viszontbiztosítás terület vezetője irányítja.

A fenntarthatósági tényezők mérésére, becslésére vonatkozó metodológiában társaságunk a Groupama Csoport által elkészített és alkalmazott módszertant használja (PAI DFDR Methodology).

Kalkulációinkban használjuk a Moody's ESG elemzéseit és az Iceberg Data Lab információit.

A GAM-nak delegált **jegyzett eszközök (részvények és vállalati kötvények)** a GAM kutatócsoportja által végzett integrált ESG-elemzés előnyeit élvezik, amely lehetővé teszi számukra, hogy pénzügyi és nem pénzügyi befektetési javaslatokat tegyenek. Ezen kibocsátók kockázatainak és lehetőségeinek elemzése három pillérré épül:

- **Környezet:** a vállalatok helyzetének és alkalmazkodóképességének elemzése az energetikai és ökológiai átállás szempontjából, valamint a vállalati tevékenységek környezetre gyakorolt hatásának elemzése
- **Társadalom:** a vállalat humán tőkéjének elemzése a három átállás tekintetében, valamint a vállalat társadalmi hatásának, és a Fenntartható Fejlődési Célokhoz való hozzájárulásának elemzése
- **Irányítás:** a vállalat irányításának, igazgatásának és ellenőrzés módjának elemzése, valamint a részvényeseihez, az igazgatósághoz és a vezetőséghez fűződő kapcsolatát, valamint a fenntartható fejlődéssel kapcsolatos kérdések integráltságának mértékét.

Ez az integrált elemzés lehetővé teszi a kutatócsoport számára, hogy pénzügyi és nem pénzügyi befektetési ajánlásokat tegyen, amelyeket a tőke- és hitelmenedzserek használnak.

A kvalitatív elemzés mellett a GAM belső ESG pontszámot is ad. 2021-ben a GAM új pontozási módszertant dolgozott ki, amely minden vállalatra alkalmazható, és két külső szolgáltató (Moody's ESG és Iceberg DataLab) által szolgáltatott nyers mutatók súlyozásaként számított ki.



A pontozási módszertannak ez a racionalizálása lehetővé teszi, hogy a külső adatszolgáltatók által lefedett valamennyi kibocsátó belső ESG minősítést kapjon, függetlenül attól, hogy a kibocsátó a GAM portfóliójában szerepel-e vagy sem.

### **Szerepvállalási politika**

A Társaság a befektetéseivel kapcsolódó szerepvállalási politikáját a Csoport politikájával összhangban elsősorban a vagyonkezelőjén keresztül valósítja meg, azaz a Csoporthoz tartozó Groupama Asset Managementen keresztül. A GAM elköteleződésének erősítése érdekében már 2018-ban létrehozott egy ESG stratégiai osztályt, mely segíti az ESG tudatosság erősítését a vagyonkezelőn belül is, de a leányvállaltoknál is. Aktív tulajdonosi képviselői politikát folytat, mely a PRI (Principles for Responsible Investment) elveken alapul, melyet a Csoport felvállalt.

### **Nemzetközi standardokra való hivatkozások**

A Groupama Csoport támogatja a Párizsi megállapodás célkitűzéseit, elkötelezett abban, hogy befektetési politikájával segítse azok megvalósítását.

Mivel a termékkínálatunkra az általános fenntarthatósági célkitűzések nehezen értelmezhetőek, a biztosító esetében (például körforgásos gazdaságra való átállás esetében egy biztosítási terméknél értelmezhetetlen a termékek tartósságának, javíthatóságának, korszerűsíthetőségének és újrahasználhatóságának kritériuma), a biztosító fenntarthatósági szempontú tevékenységének bemutatásához a Morgan Stanley Capital International (MSCI) ESG szempontokat bemutató besorolását vesszük figyelembe.

### **Időbeli összehasonlítás**

Az előző évben közzétett adatokhoz képest nagyon nagy különbség van az adatközlésünkben, ami abból ered, hogy 2023-ban csak a befektetések kis arányára volt adatunk. Megítélésünk szerint 2023 végére ért el olyan szintet az adatközlés, hogy arra időbeli összehasonlító elemzést lehet építeni.